JavaScript

3aHsmue Ne2

Makcum benkuH



CuHTtakcuc. KommeHTtapum




[lepeMeHHble

[lepeMeHHas - UMeHOBaHHas 0bnacTb NaMATU XpaHsiLLas HEKOTOPOEe 3HaA4YeHMe,
KOTOpPOEe MOXET ObITb N3MEHEHO BO BPEMS BbIMNOMHEHUS CKpUMTa

var message;
message = 'Hello';
alert( message );

var message = 'Hello!"';
var user = 'John', age = 25, message = 'Hello';

Nutepan - ntoboe 3HayYeHne, ykasaHHOe B TEKCTE NporpamMmbi



iIMeHOoBaHMe nepeMeHHbIX

BykBbl NaTMHCKOro andgasuTa
Lindopbl (HO HE Ha NepBOM MeCTe)

3HaK HMXKHEro noavyepKknBaHnd, 3HaK gorsiapa

...ECnn umsa nepemMeHHON COCTOUT U3 HECKOSMbLKUX CI10B - NUcaTtb Tak:
myFirstName



Tunbl OAHHBbIX

[MPUMUTUBHbIE:!
Number - uenble n BeLeCTBEHHbIE YNCNA;
String - CTPOKOBbIE 3HAYEHUS;
Boolean - nornyeckun tvn gaHHbiX: true unu false;
null - “Hnyero”, “sHadyeHne Hem3BecTHO”

undefined - “3HavyeHne He NPUCBOEHO”

OObEeKTbI - UCNONb3YETCS AN KONNMEKUMA OaHHbIX, CIOXHbIX CYLLHOCTEN

Array - maccuB

function - DVHKLINN



OnpegerneHne Tuna AaHHbIX

typeof undefined // "undefined"

typeof @ // "number"

typeof true // "boolean"

typeof "foo" // "string"

typeof {} // "object"

typeof null // "object" (6ar B EcmaScript)

typeof function(){} // "function" (nogBua OOGBLEKTOB)



[IpeocbpaszoBaHme TUMOB

var a = 9;
console.log(typeof a);

varb =
console.log(typeof b);

b = parselnt(b);

console.log(b);




OnepaTopbl

YHapHble
BuHapHble

TepHapHbIN



buHapHbIe onepaTopbl

ApundmeTtndeckue
OnepaTopbl CpaBHEHUSA
Jlorndeckue onepartopbl

YcrnoBHble onepaTopbl



ApudmeTnyeckmue oneparopbl

+ CrioxeHue

- BbluntaHue

* YMHOXeHue

/ NleneHune (aenenue Ha 0 3anpeLleHo)
% (oeneHne no moaynto)

++ (MIHKPEMEHT)

-- (OeKpeMeHT)



[leneHne no moaynto (oCcTaTok OT AefeHns)

var digit = 10;
console.log (digit % 2);

var digit2 = 11;
console.log(digit2 % 2);




NHKpeMeHT n [lekpeMeHT

a = 1;

alert(a);

at+;
alert(a);
alert (a++);
alert(a);

alert (++a);




OnepaTopbl CpaBHEHUSA

> bonbLlie

< MeHbLue

>= bonbLue nMbo paBHO

<= MeHbLLEe nMMbo paBHO

== PaBHO nu

I= He paBHO

=== ToXJEeCTBEHHO paBHO K

== He TO)XOEeCTBEHHO paBHO



Jlornyeckume onepaTtopsl

&& Jlornyeckoe U

NCTUHA && NCTUHA = UCTUHA
NCTUHA && NNOXb = J1IOXKb
NOXb && NCTUHA = J1OXKb
NOXb && NNOXb = J1IOXKb

|| Nornyeckoe UJIA

NUCTUHA || ICTUHA = UICTUHA
UCTUHA || NOXb = UCTUHA
NOXb || UICTUHA = UCTUHA
NIOXb || NIOXb = NOXb

I Nlormyeckoe HE

MCTUHA = J10>Kb
NTOXb = NICTUHA



CokpallleHHble apudmMeTnyeckne onepayum

+

*

| I | |
N R
~e ~e Ne Ne

>~

alert(a);




B3sanmoagencteue ¢ nonb3oBaTenem

alert - pyHKUMS ONs BbiBOA4a COOOLLEHUS NOMNb30BATESIO

alert( "lpusetr" );
alert( name );

prompt - dyHKUUSA ANs nonyyYyeHns oT Nonb3oBaTens AaHHbIX

var years = prompt('Ckonbko Bam ner?', 100);
alert('Bam ' + years + ' netr!');

confirm - oyHKUMA Onsa nonydeHna ot nonb3osatend “a” / “Het”

var isAdmin = confirm("Bbl - agmuHuctpartop?");
alert( isAdmin );



[lomaluHee 3agaHune

BblyunTb TEOPUIO

1. CosgaTb CKpUNT NS CrIOXKEHUS/BblYUTAHUS/YMHOXeHNA/AeneHnsa AByX YNCeEN 1 BbiBoAa pesynsrarta

2. CosgaTb CKpvNT, NONy4aowmn aga 3Ha4eH1s 1 BbiBOASALWMI true B KOHCONMb, €CIN 3HAa4YEHUS pPaBHbl,
false - ecnu HeT.

3. PasnoxuTb no yudpam naTnsHayHoOE HYUCIIO

4. Onpepenutb cpegHee apudmMeTnvecKoe Tpex Ymcen.
5. BblBeCT NATU3HAYHOE YMNCO B 0OpaTHOM NOpsiaKe.



